



Информационное сообщение для СМИ

4 октября 2024, Киров

К МЕЖДУНАРОДНОМУ ДНЮ ВРАЧА

Добрые ангелы в белых халатах

Международный день врача – интернациональный профессиональный праздник, который во многих странах отмечают в первый понедельник октября. Он считается днем солидарности врачей всего мира.

Врач – почетная и благородная профессия. Наше здоровье – это ежедневная работа врачей. Каждый из них занят своим делом: кто-то помогает малышам появиться на свет; кто-то оперирует часами, забывая про сон; помогает лучше слышать и четче видеть - всех не перечислишь! У каждого своя задача, своя работа, свои инструменты, таблетки и уколы, но всех врачей объединяет одна главная цель – они трудятся во благо нашего здоровья!

В Кировской области на конец 2023 года в организациях, оказывающих услуги по медицинской помощи¹, трудились 6,1 тыс. врачей и 12,9 тыс. работников среднего медицинского персонала. Из них высшую и первую квалификационные категории имели 27,4% врачей и 28,8% работников среднего медицинского персонала. На 10 тыс. человек населения приходилось 54 врача и 114 работников среднего медицинского персонала.

В 2023 году медицинские услуги жителям области оказывали 787 терапевтов, 522 педиатра и 152 врача общей практики.

По-прежнему самыми многочисленными среди узкопрофильных врачебных специальностей остаются врачи хирургического профиля - 559 человек, стоматологи - 464, акушеры-гинекологи – 347 человек.

В общей численности среднего медицинского персонала наибольшую долю составляли медицинские сестры – 67,6%. Значительно меньшая доля пришлась на фельдшеров (14,3%), фельдшеров-лаборантов (4,3%) и акушеров (3,5%).

В 2023 году в области функционировали 70 больничных организаций, 233 амбулаторно-поликлинические организации и 444 фельдшерско-акушерских пункта.

В круглосуточные стационары области в прошедшем году поступило 261,2 тыс. пациентов, из них 28,5 тыс. пациентов – дети. В дневных стационарах прошли лечение 8,2 тыс. жителей области.

На амбулаторном приеме и на дому было зарегистрировано 11,2 млн. посещений врачей (включая посещения с целью профилактического осмотра, а также посещения зубных врачей). Кроме того, в течение 2023 года было выполнено 397,3 тыс. вызовов скорой медицинской помощи.

«Добрые ангелы» в белых халатах ежедневно помогают нам преодолевать болезни, укреплять здоровье и иммунитет, заботятся о каждом пациенте. Хотя для них это привычно и обыденно, можно с уверенностью сказать, что они – герои нашего времени!

¹Здесь и далее по тексту данные приведены без учета микропредприятий и индивидуальных предпринимателей.